

Утверждаю:
Директор МБУ ДО
«Центр внешкольной работы»
Атнинского муниципального района


Э.Р. Магсумова



Согласовано:
Начальник МКУ «Отдел образования»
Атнинского районного исполнительного
комитета Республики Татарстан


А.Ф. Мухаметгалиева



ГODOVOЙ ПЛАН
МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ЦЕНТР ВНЕШКОЛЬНОЙ РАБОТЫ»
АТНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН
на 2021 – 2022 учебный год

Рассмотрен на заседании педагогического Совета
МБУ ДО «Центр внешкольной работы»
Атнинского муниципального района РТ
№ 86/1 от 27 августа 2021 года

с.Б.Атня, 2021 г.

Анализ работы МБУ ДО «Центр внешкольной работы» за 2020-2021 учебный год и задачи на 2021-2022 учебный год

Дополнительное образование детей в современных условиях даёт возможность для личностного роста любого ребенка не зависимо от возраста, формирует систему знаний, расширяет его кругозор. Также помогает ему реализовать собственные способности и склонности, даёт свободу выбора ребенку для реализации своих увлечений. Именно в системе дополнительного образования органично сочетаются досуг и другие различные формы образовательной деятельности. Система дополнительного образования детей располагает уникальными возможностями по развитию творческих способностей обучающихся в области научно-технической, художественной, физкультурно-спортивной, естественнонаучной и другой образовательной деятельности.

Учреждение дополнительного образования детей особое образовательное пространство, где осуществляется специальная образовательная деятельность по развитию индивида, расширяются возможности его практического опыта. Оно является пространством творческого освоения новой информации, формирования жизненных умений и способностей.

Работа в МБУ ДО «Центр внешкольной работы» организуется на принципах внимания к историческим ценностям, приоритетности интересов ребенка, права каждого ребенка на выбор своей траектории развития, адаптации детей к современным условиям жизни общества, учета возрастных и индивидуальных особенностей, выявления и развития склонностей, способностей в различных направлениях деятельности, развития творческих способностей детей, преемственности знаний, признания ценности совместной деятельности детей и взрослых.

Приоритетные направления деятельности Центра:

- совершенствование образовательного процесса и профессионального мастерства педагогов дополнительного образования посредством применения инновационных технологий;
- участие педагогов и обучающихся в районных, зональных, республиканских и всероссийских конкурсах и мероприятиях;
- организация учебно-воспитательной работы через приобщение обучающихся к творчеству, моделированию, конструированию;
- увеличение инициативы и живого интереса к творческой работе объединений, воспитание у детей потребности творить, созидать;
- создание условий для личностного и профессионального самоопределения обучающихся;
- привлечение подростков «группы риска», детей из неблагополучных семей в объединения Центра.

Комплектование

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования осуществляет свою деятельность на основании Устава Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр внешкольной работы» Атинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного Постановлением руководителя Атинского районного исполнительного комитета №210 от 25.07.2019 г., Лицензии на осуществление образовательной деятельности № 9119 от 25.11.2016 г., выданной Министерством образования и науки Республики Татарстан и Санитарно-эпидемиологического заключения №16.03.03.000.М.000115.12.15 от 03.12.2015 г., выданного Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Республике Татарстан (Татарстан) в Арском, Высокогорском районах.

Согласно статистическим данным охват дополнительным образованием в районе составляет : через МБУ ДО «ЦВР»- 668 - 50,4 %, через школу искусств- 281-22,5%, через спортшколу- 400 – 32,3 %. Из представленных показателей можно сделать вывод, что Центр охватывает дополнительными образовательными услугами половину учащихся района.

Приказом Центра от 28 августа 2020 года №57-од «Об организации образовательной деятельности» на новый 2020-2021 учебный год было скомплектовано 29 детских объединений, с общим охватом 668 обучающихся:

1 года обучения- 380, 2 года обучения- 222, 3 года обучения- 66
Объединения были скомплектованы по 4 направленностям:

1. Техническая
2. Социально-гуманитарная
3. Художественная
4. Физкультурно – спортивная

Администрация Центра строит свою работу в тесном взаимодействии с образовательными учреждениями района. Объединения функционировали на базе ЦВР и на базе 10 образовательных организаций, в МБДОУ «Большеатнинский детский сад» Атнинского района. Со всеми учреждениями заключены договора о совместной деятельности, согласно договору для организации учебного процесса предоставляются помещения, соответствующие требованиям СанПиН.

В динамике численности учащихся учреждения за последние несколько лет наблюдается стабильность. Педагоги заинтересованы и стараются сохранить основной контингент обучающихся в течение реализации образовательных программ. Образовательный процесс объединений организуется согласно указанному сроку реализации общеобразовательных программ. Намечается уменьшение отсева обучающихся 2 и 3 года обучения, растет интерес обучающихся, их родителей, учителей, воспитателей образовательных учреждений к дополнительным образовательным услугам учреждения.

Кадровое обеспечение

Кадровый потенциал учреждения является основным в достижениях результативности учебно-воспитательного процесса. Педагогический коллектив Центра имеет реальный потенциал для осуществления образовательного и воспитательного процесса.

В 2020-2021 учебном году в МБУ ДО «Центр внешкольной работы» управленческую, методическую, учебно-воспитательную работу вели:

1-директор Центра;

1-заместитель директора по учебной работе;

1- старший методист;

4- методиста по направленностям(техническая, социально-гуманитарная, художественная, физкультурно-спортивная)

7-штатных педагогов;

7-педагогов-совместителей.

Педагогический потенциал Центра

За последние 3 года намечается тенденция укомплектования штатов педагогов дополнительного образования основными штатными педагогами. Один из штатных педагогов (Василова Э.С.) прошла курсы профессиональной переподготовки в дистанционном формате в отделении дополнительного профессионального образования Общества с ограниченной ответственностью «Центр непрерывного образования и инноваций» города Санкт-Петербург по программе «Педагогическое образование: педагог дополнительного образования детей и взрослых». Решением комиссии от 15 сентября 2020 года выдан диплом с правом ведения профессиональной деятельности в сфере образования (рег. номер 78/13-922).

В 2020-2021 учебном году учебно-воспитательный процесс осуществляли всего основных работников-17,
из них педагогов ДО(штатных) - 10, совместителей- 7 педагогов ДО.

Характеристика педагогического коллектива по образовательному цензу

Штатные педагоги ДО соответствовали образовательному цензу:

-имеют высшее образование –7

-средне-специальное педагогическое образование -3

Все 7 педагогов –совместителей имеют высшее образование.

Педагогический коллектив стабилен и работоспособен.

Характеристика педагогического коллектива по квалификации

В 2020-2021 учебном году состав коллектива состоял:

1-методист высшей квалификационной категории,

1- педагог высшей квалификационной категории,

5 - педагогов первой квалификационной категории,

4- педагога аттестованы на «Соответствие занимаемой должности».

Характеристика педагогического коллектива по педагогическому стажу

МБУ ДО «Центр внешкольной работы» укомплектован квалифицированными педагогическими кадрами с большим стажем работы в системе дополнительного образования.

Пять педагогов имеют педагогический стаж в системе дополнительного образования от 10 и свыше 25 лет. Это говорит о том ,что основной состав коллектива является наставниками для молодых педагогов.

В отличие от остальных лет 2020-2021 учебном году штат педагогов дополнительного образования Центра был укомплектован в основном штатными педагогами, в то же время из-за отсутствия педагогов по профилю по физкультурно-спортивной направленности руководителями спортивных объединений приняты на работу педагоги-совместители.

В новом учебном году планируется расширение списка объединений за счет комплектации новых групп технической и физкультурно-спортивной направленности.

Разработка и реализация образовательных программ

В 2020-2021 учебном году в объединениях Центра на начало учебного года были утверждены 29 общеобразовательных программ , в течение года реализовывались 27 программ, на конец учебного года -26 программ 1-3 года обучения. Все программы являются модифицированными.

В начале учебного года для педагогов дополнительного образования был организован семинар, где педагоги были дополнительно ознакомлены с Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утвержденным приказом Министерством просвещения Российской Федерации от 9 ноября 2018 года, с Методическими рекомендациями по проектированию современных дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ, разработанных Республиканским центром внешкольной работы в 2017 года , с Санитарно-эпидемиологическими требованиями к устройству ,содержанию и организации режима работы образовательных организаций дополнительного образования детей. Санитарно-эпидемиологические требования и нормативы СанПиН 2.4.4.3172-14.

Программы педагогов разрабатывались согласно « Положения о структуре ,порядке разработки ,оформления и утверждения дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ МБУ «Центр внешкольной работы» Атинского муниципального района Республики Татарстан., принятого решением педсовета МБУ «Центр внешкольной работы» (протокол №77(1) от 28.08.2018 г.),введённого в действие приказом №24 о/д от 1 сентября 2018 года с учетом изменений. Реализация программ осуществлялась в разновозрастных и разновозрастных объединениях детей. Группы обучающихся формировались по годам обучения.

Содержание дополнительных общеобразовательных и общеразвивающих программ характеризуется многоплановостью и направлено на:

- создание условий для творческого развития личности ребенка;
- развитие мотивации личности к познанию и творчеству;

- приобщение обучающихся к общечеловеческим ценностям;
- создание условий для личностного и профессионального самоопределения обучающихся;
- формирование гражданской позиции личности;
- профилактику асоциального поведения детей и подростков.

В начале учебного года для педагогов были организованы индивидуальные консультации для вновь назначенных педагогов по вопросам разработки и утверждения дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ. В августе-сентябре все ДООП были проанализированы, рекомендации по корректировке отдельных разделов программ были доведены до педагогов дополнительного образования индивидуально.

Учебный план на 2020 – 2021 учебный год в основном был выполнен, дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы были пройдены за счет уплотнения тем в связи с карантинными мерами. Подтверждающими результатами реализации ДООП являются участие воспитанников в различных выставках и конкурсах и мониторинг оценки уровня знаний обучающихся.

Невыполненной полностью программой является ДООП «Лепка» (руководитель Сафиуллин И.Х.) педагог долгое время находился на больничном).

Учебные занятия проводились согласно режима, рекомендованного СанПиН (СанПиН 2.4.4.3172-14. в объединениях по группам с количеством обучающихся от 10-15 человек. Продолжительность занятий регулировалась расписанием и количеством учебной нагрузки педагога, занятия в объединениях организовывались спаренными занятиями по 45 минут с 10-ти минутным перерывом между ними. В учебных классах сохранялся световой и воздушно-тепловой режим.

В 2020-2021 учебном году ежегодный творческий отчет Центра проходил в новом формате, в рамках которого был проведен анализ и подведение итогов деятельности учреждения за 2020-2021 учебный год, в форме мастер-классов и творческой выставки объединений. Цель мероприятия была познакомить наших социальных партнеров с результатами работы объединений и успехами наших воспитанников.

Для руководителей образовательных организаций педагогами объединений фото-видеостудии Байрамовой Э.Р. и Бурангуловой А.Р. был организован мастер-класс «Разбор распространенных ошибок в создании фотоизображений». Также вниманию присутствующих было предложено видео «Медиатехнологии как средство активизации познавательного интереса подростков в воспитательной работе».

Перед руководителями образовательных организаций района выступила директор Центра Магсумова Э.Р. Для членов педсовета и приглашенных гостей был представлен развернутый анализ организации учебно-воспитательного процесса Центра, где были отмечены положительные стороны коллектива Центра по улучшению эффективности деятельности в сфере дополнительного образования. Центр находит различные эффективные формы обобщения и распространения опыта работы педагогов дополнительного образования. Так, педагог дополнительного образования Садриева Рита Ришатовна организует свою работу в тесном контакте с кафедрой педагогики, психологии и андрагогики государственного автономного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Институт развития образования Республики Татарстан». Совместно с кандидатом педагогических наук, доцентом кафедры ППиА Тактамышевой Г.Ч. 18 марта 2021 года была организована виртуальная стажировка «Научно-методическое сопровождение инновационной деятельности педагогов дополнительного образования в условиях сельского поселения» для слушателей курсов ИРО. Педагог выступила с докладом «Особенности инновационной деятельности педагогов дополнительного образования по разработке общеобразовательных общеразвивающих программ в условиях сельского поселения». В апреле месяце такая же стажировочная площадка была организована для педагогов дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского творчества» Тюлячинского муниципального района РТ по теме «Научно-методическое сопровождение инновационной деятельности педагогов дополнительного образования в условиях сельской местности».

В ходе своего выступления Магсумова Э.Р. отметила, что в динамике численности учащихся учреждения за последние несколько лет наблюдается стабильность. Работа в объединениях организуется по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам, реализуемых с учетом запросов социальных партнеров.

Организация работы с детскими общественными организациями

Одним из приоритетных направлений воспитательной работы Центра является работа с детскими общественными организациями. Большое внимание уделяется военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Филиал Всероссийского детско-юношеского общественного движения «Юнармия», возглавляемое методистом Сунгатуллин Р.Р., является Центром движения юнармейцев в Актинском районе. В 2020-2021 учебном году уже на базе всех 12 образовательных учреждений и начали функционировать отряды юнармейцев, объединяющие в свои ряды 200 членов. Ежегодно юнармейцы принимают активное участие в таких мероприятиях как Осенняя неделя Добра, Кросс Татарстана. Юнармейцы организуют встречи с ветеранами тыла, с участниками афганской войны, проводят «Уроки мужества».

Детское движение является одним из активных форм работы по выявлению лидерских качеств детей, для социализации детей и возможности их самовыражения. В настоящее время есть различные детские организации, различного уровня и направления, способствующие развитию природного таланта и склонности детей такие как Российское движение школьников, Союз наследников Татарстана, Лига начинающих журналистов, Ученическое самоуправление и другие. К сожалению, в последние годы работа по данным направлениям ослабевает. Необходимость возрождения деятельности детских общественных организаций диктует само время. Учащиеся должны понимать, что они являются частицей нашего государства и общества. Поэтому в новом учебном году коллективу Центра необходимо организовать работу по возрождению детского движения в районе.

Методическая работа.

В «Целевой модели развития региональных систем дополнительного образования детей» отмечено, что для улучшения оказания услуг дополнительного образования необходимо создание условий для самообразования, самовыражения и самоутверждения педагогов дополнительного образования, способствующее их творческому росту, совершенствованию профессионального мастерства. Педагог должен свободно ориентироваться в современных научных тенденциях, актуальных проблемах теории и практики, стремиться совершенствоваться в усвоении современных технологий и инноваций.

При планировании методической работы МБУ ДО «ЦВР» педагогический коллектив стремился отобрать те формы, которые реально позволили бы решать проблемы и задачи, стоящие перед ними.

Уровень компетенции и методической подготовленности администрации Центра достаточен для обеспечения квалифицированного руководства всеми направлениями учебно-воспитательного процесса. Практически все намеченные мероприятия выполнены. Формы и методы контроля соответствуют задачам, которые ставил педагогический коллектив на учебный год.

Центр внешкольной работы подключился к системе Навигатора дополнительного образования. Педагоги дополнительного образования были ознакомлены с приказом МО и Н РТ от 19.05.2021 № под - 732/21 «О внедрении Навигатора дополнительного образования Республики Татарстан», приказом МКУ «Отдел образования» №124-о/д от 13.05.2021 года «О заполнении Навигатора дополнительного образования». Ответственным за наполнение Навигатора назначена директор МБУ ДО «Центр внешкольной работы» Магсумова Э.Р. Педагоги были проинформированы, что используя систему «Навигатор дополнительного образования» родители имеют возможность получить подробную информацию о детском объединении: описание процесса обучения, расписание, контактные данные педагога дополнительного образования, место проведения занятий. Методистам по направлениям и педагогам дополнительного образования было рекомендовано довести до родителей информацию о возможностях Навигатора дополнительного образования.

В начале учебного года был объявлен конкурс для педагогов дополнительного образования «От проекта – к его реализации». В конкурс были вовлечены все штатные педагоги. В течение учебного года педагоги работали по разработке и внедрению проектов в образовательный процесс объединений. В конце учебного года была организована защита проектов. На конкурс были представлены разноплановые проекты.

Контрольно-аналитическая деятельность.

Контроль над организацией образовательного и воспитательного процесса Центра ведется согласно графика внутреннего контроля Центра.

В результате анализа и обобщения материалов по итогам проверок были выявляются как положительные моменты, так и недостатки. Согласно годового плана администрацией регулярно контролировалось выполнение педагогами дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ, своевременное прохождение педагогами аттестации, курсов повышения квалификации, стажировок, участие педагогов и воспитанников в различных конференциях, семинарах, конкурсах, соревнованиях, правильное ведение документации педагогов и своевременное заполнение электронных и бумажных журналов.

Заместителем директора в ходе тематических проверок были посещены занятия педагогов с целью оказания методической помощи. В течение учебного года организовывались консультации для молодых педагогов. В ходе анализа методической работы на итоговом педсовете было сделано замечание о ненадлежащей работе методистов в плане оказания методической помощи. Было подчеркнуто о необходимости проведения семинарских занятий, практикумов, мастер-классов по направлениям, ежемесячном подведении итогов о проделанной работе.

Проверка электронных и бумажных журналов .

В течение учебного года согласно плану контроля проводилась проверка электронных и бумажных журналов по их своевременному и аккуратному заполнению, по выполнению общеобразовательных программ, по контролю учета проведения педагогами инструктажей по технике безопасности. Проверки проводились по четвертям учебного года. Проверку журналов :бумажных и электронных проводила зам. директора Центра Сабилова А.Р.. После каждой проверки в соответствующей графе в конце журнала фиксировалась запись проверяющего. Результаты проверки и соответствующие рекомендации своевременно доводились до педагогов в устном виде в рамках педсоветов, либо в письменном виде через электронную почту педагогов. Итоги проверок оформлялись в справку, которые зачитывались на заседаниях метод. советов. Для педагогов – совместителей информация направлялась на личную электронную почту. Однако не всегда педагоги знакомятся с записями и к указанному сроку ликвидируют недостатки. Вопрос правильного и своевременного заполнения электронных и бумажных и электронных журналов, различной документации был в центре внимания и контроля руководства.

Администрацией используются различные формы контроля: текущий, фронтальный, тематический, персональный. По результатам контроля вырабатываются рекомендации и составляются справки, которые доводятся до сведения педагогов на педагогических советах, методических советах. Выполнение рекомендаций держится под контролем администрации. заместителя директора Центра Сабиловой А.Р.

Участие в организации и проведении традиционных мероприятий, сотрудничество с другими ведомствами.

Центр является организатором массовых мероприятий районного уровня и в рамках учреждения. Ежегодно педагоги активно включаются в районную акцию «Милосердие-Шэфкатълек». В рамках декады инвалидов было организовано новогоднее представление для детей-инвалидов района. Традиционно коллектив Центра стал организатором районной новогодней елки для активистов района. Педагоги Центра принимали активное участие в организации и проведении красочного новогоднего представления.

Коллектив на протяжении нескольких лет принимает непосредственное участие в организации и проведении районной интеллектуальной игры «Эрудит». В прошлом учебном году встречи были посвящены юбилею Габдуллы Тукая и Году родных языков и народного единства в Татарстане.

Коллектив Центра совместно с МКУ «Отдел образования» является одним из организаторов Атинского детского видеофестиваля. Фестиваль проходит под эгидой Всемирного Конгресса татар. В подготовительную и организационную работу привлекаются сотрудники Центра. Пресс-центр ЦВР освещал работу фестиваля в социальных сетях и на сайте МБУ ДО «ЦВР». В рамках Года родных языков и народного единства в Татарстане методистами Центра был организован конкурс юных чтецов стихотворений на родном языке для учеников начальных классов. Совместно с Центром национальной культуры Министерства культуры РТ была организована встреча-мастер-класс «Народные игры народов Поволжья». Для обучающихся объединений художественной направленности была организована игра-квест «Хэзинэ».

Аттестация педагогических кадров

В 2020-2021 учебном году согласно графика прохождения аттестации 2 педагога прошли аттестацию на соответствие занимаемой должности (педагоги дополнительного образования Бариева И.Б., Сибатуллина Э.Р.) В начале учебного года была создана и приказом Центра утверждена новая Аттестационная комиссия Центра. Методистом Фахрутдиновой Р.Ф. была изучена деятельность педагогов за последние 2 года, портфолио и документация педагогов ДО. Директором Центра Магсумовой Э.Р. в Аттестационную комиссию было представлены Представления на данных педагогов об оценке их профессиональных и деловых качеств в целях подтверждения соответствия занимаемой должности. Педагоги провели открытые занятия, написали самоанализ педагогической деятельности. Аттестационная комиссия, ознакомившись с представленными материалами, вынесла решение о соответствии занимаемой должности педагогов.

Курсовая подготовка кадров

Курсовая подготовка педагогов ведется согласно заранее составленному и утвержденному графику прохождения курсов.

В 2020-2021 учебном году прошли курсы повышения квалификации 4 педагога. Старший методист Фахрутдинова Р.Ф. прошла курсовую подготовку в Государственном бюджетном учреждении дополнительного образования «Республиканский центр внешкольной работы» по дополнительной профессиональной программе «Развитие компетенций методистов в области исследований рынка услуг дополнительного образования» в объеме 72 часов с 01.03.2021 по 13.03.2021 г.

Методист физкультурно- спортивной направленности Сунгатуллин Р.Р. прошёл обучение в образовательном учреждении дополнительного профессионального образования « Институт развития образования Республики Татарстан» по теме «Комплексный подход к организации деятельности детских общественных объединений, органов ученического самоуправления ,вовлечению детей к социально-значимой деятельности»;объем-72 часа, с 25.01.2021 по 05.02.2021 г.

Методист технической направленности Байрамова Э.Р. прошла курсовую подготовку на базе Государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Республиканский центр внешкольной работы» по дополнительной профессиональной программе «Применение дистанционных образовательных технологий и электронного обучения в процессе реализации дополнительных общеобразовательных программ(хореографический, театральный и музыкальный профиль художественной направленности)» в объеме 72 часов с 17.05.2021 по 28.05.2021 г.

Педагог дополнительного образования Тухфатуллина С.М. прошла повышение в период с 15.09.2021 по 29.09.2021. в Государственном бюджетном учреждении дополнительного образования «Республиканский центр внешкольной работы» по дополнительной профессиональной программе «Актуальные подходы в преподавании декоративно-прикладных видов творчества».

Освещение работы Центра в социальных сетях

Сайт – визитная карточка для создания и поддержки имиджа Центра внешкольной работы. Сайт МБУ ДО « Центр внешкольной работы» был создан в 2014 году. В систематическом режиме работы сайт действует с ноября 2019 года. Сайт представляет собой важнейший инструмент поддержки тесной связи учреждения с различными ведомствами, с МКУ «Отдел образования» Агинского районного исполнительного комитета РТ, с образовательными учреждениями района, со штатными педагогами и педагогами –совместителями, тем самым обеспечивает коллективу вхождение в единое информационное пространство. Ответственной за контроль и обновление сайта назначена методист художественной направленности Бурангулова А.Р. Методист регулярно размещает на страницах сайта свежую информацию о работе Центра и объединений. Заместитель директора Сабирова А.Р. своевременно размещает информационно-методические материалы, нормативные документы в нужных разделах для свободного доступа к просмотру. Работа Центра и объединений, движения Юнармии освещается также в социальной сети Инстаграмм.

Но, к сожалению, не в полном объеме ресурс сайта используется в работе с родителями и обучающимися. Педагоги также не заинтересованы отражать свои результаты на страницах сайта.

Итоги начальной, текущей, промежуточной, итоговой аттестации.

Вопрос об итоговой аттестации обучающихся детских объединений и о переводе обучающихся на следующий учебный год по итогам мониторинга усвоения детьми содержания образовательных программ держится в поле зрения руководства учреждения. Учебный план на 2020 – 2021 учебный год в основном выполнен, за исключением деятельности объединений и «Лепка». Педагог ДО Сафиуллин И.Х. длительное время находился на больничном. Общеобразовательные общеразвивающие программы дополнительного образования детей пройдены, подтверждающими результатами являются участия воспитанников в различных выставках и конкурсах и мониторинг оценки уровня знаний обучающихся.

На основании промежуточной и итоговой аттестации был сделан вывод, что обучающиеся в должном объеме усвоили материалы образовательных программ, умеют применять полученные навыки на практике. Решением педсовета № 85 (4) от 31.05.2021г, обучающиеся 1-2 года обучения были переведены на новый учебный год. Обучающиеся, усвоившие программный материал 3 года обучения, были отчислены в связи с успешным завершением курса. Вопрос перевода обучающихся на следующий год обучения был вынесен решением педсовета положительно, голосование прошло списочным составом.

Администрация Центра провела анализ результативности объединений на протяжении учебного года. Показателями результативности работы объединений являются участие педагогов и воспитанников в различных конкурсах и соревнованиях. (Приложение 1)

Выводы по организации деятельности Центра

По материалам анализа деятельности Центра выполнения Учебного и Годового плана на 2020 -2021 учебный год можно сделать вывод, что План работы за учебный год в основном выполнен. Отдельные пункты плана остались невыполненными по уважительным причинам. Педагогический Коллектив старался максимально использовать все имеющиеся возможности для профессионального роста и творческого развития педагогов и детей, сплочения коллектива, поддержки новых идей и начинаний. В течение учебного года совершенствовалось методическое обеспечение образовательного процесса (разработка и реализация дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ, успешная аттестация педагогов). Рядом педагогов использовались и внедрялись в образовательный процесс современные методики и формы работы. Увеличилось число воспитанников, с желанием участвующих в мероприятиях Центра, в различных конкурсах и соревнованиях. Показателями результативности педагогов и обучающихся объединений технической направленности «Юный фотохудожник», «Лабиринт», «Studio Focus», социально-педагогической направленности «ЮИД», художественной

направленности «ИЗО», «Риторика» служат дипломы и грамоты различных уровней. Организация деятельности по выполнению плана работ, слаженная организация учебно-воспитательного процесса способствовали достижению намеченных задач и создали необходимые условия для стабильного функционирования учреждения. За прошлый учебный год не зафиксировано нарушений Устава Центра, не было случаев травматизма среди обучающихся.

Наряду с положительными результатами работы учреждения имеются и недостатки, которые необходимо учитывать и принять меры по их ликвидации в ходе организации учебно-воспитательного процесса в новом учебном году, а именно:

- не в полном объеме использовалась возможность заседаний методического совета Центра и методических объединений по направленностям в плане проведения семинарских занятий, практикумов, мастер-классов по направленностям;
 - не регулярно организовывалась работа по ежемесячному подведению итогов проделанной работы в Центре и объединениях;
 - не уделялось должное внимание педагогами мониторингу знаний, умений и навыков по основным критериям Показателей успешности освоения дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ;
 - одним из острых нерешенных вопросов остается укрепление материально-технической базы учреждения и технического оснащения образовательного процесса;
 - велась недостаточная работа по обобщению и распространению передового опыта через выступления педагогов на заседаниях педагогических Советов и методических советов Центра;
 - отмечалась несвоевременность выполнения педагогами требований администрации по подготовке и сдаче требуемой информации, документации, подготовки конкурсных материалов.
- наблюдалась текучесть детей в объединениях на конец учебного года, что неотлагательно требует продолжить работу по сохранности контингента обучающихся;

Общие выводы по деятельности МБУ ДО «Центр внешкольной работы» в 2020-2021 учебном году

Выводы:

1. Деятельность учреждения организована в соответствии с целями и задачами, поставленными перед педагогическим коллективом.
2. В МБУ ДО «Центр внешкольной работы» продолжается работа по совершенствованию учебно-воспитательного процесса, системы управления, сохранению кадрового состава и контингента обучающихся.
3. Наблюдается положительная тенденция роста уровня достижений воспитанников Центра.

Цели и задачи на 2021-2022 учебный год

Цель: Реализация государственной политики в области воспитания детей, повышение качества дополнительного образования детей, совершенствование содержания его организационных форм, методов и технологий в учебно-воспитательном процессе и оказание педагогической поддержки обучающимся в их социальном самоопределении и практической подготовки к жизни.

Задачи:

- В новом учебном году продолжить работу над методической темой «Личностно-ориентированное обучение в современных условиях как основа результативности учебно-воспитательного процесса в системе дополнительного образования детей»;
- способствовать удовлетворению потребностей детей в получении дополнительного образования, в реализации их творческого потенциала с учетом индивидуального развития, потребностей и интересов;
- считать первоочередной задачей учебно-воспитательного процесса сохранение и укрепление здоровья обучающихся, неукоснительное выполнение правил техники безопасности педагогами и детьми ;

- продолжать работу по созданию условий для совершенствования содержания, форм, методов и технологий учебно -воспитательного процесса Центра , выявлению, изучению и распространению наиболее ценного опыта педагогической и инновационной деятельности педагогов ДО;
- способствовать повышению уровня профессиональной компетентности педагогов дополнительного образования через курсовую подготовку, участие в семинарах, через самообразование;
- методистам по направленностям и педагогам дополнительного образования рекомендовать довести до родителей информацию о возможностях Навигатора дополнительного образования;
- с целью улучшения материального состояния Центра и укрепления материально-технической базы детских объединений участвовать в различных грантовых конкурсах, проектах , программах, , изыскивать возможности привлечения спонсоров ;
- продолжить работу по сохранности контингента обучающихся в объединениях, а именно обеспечение сохранности групп 2,3 года обучения;
- продолжить систематическую работу педагогов ДО по самообразованию, по совершенствованию педагогического мастерства, отражению своих достижений на сайте МБУ ДО «Центр внешкольной работы.»;
- стимулировать каждого педагога использовать возможность средств массовой информации в освещении своей деятельности на страницах республиканских изданий и районной газеты «Этна таңы»;
- мотивировать педагогов к разработке и внедрению экспериментальных, авторских программ и их регистрации ;
- продолжить работу по регулярному отражению информационного материала и деятельности Центра ,его объединений , достижений воспитанников и педагогов на сайте МБУ ДО «Центр внешкольной работы»;
- развивать и совершенствовать систему воспитательной работы с обучающимися в Центре, продолжить работу по дальнейшему развитию и совершенствованию работы по воспитанию здорового образа жизни , негативного отношения к вредным и пагубным для здоровья привычкам;
- усилить воспитательную работу в объединениях, акцентируя внимание на организацию массовых мероприятий по военно-патриотическому воспитанию и содержательного досуга Центра;
- с целью отслеживания результативности освоения программ обязать педагогов продолжить регулярный мониторинг освоения ЗУН в течение учебного года по основным критериям Показателей успешности освоения дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ;
- методистам уделить должное внимание диагностике и мониторингу образовательного процесса;.
- улучшить исполнительскую дисциплину в подготовке и своевременном предоставлении педагогами требуемой документации, информации, конкурсных материалов ;
- с целью обмена опытом привлекать педагогов, проходящих аттестацию к организации тематических семинаров-презентаций и мастер-классов ,
- вести целенаправленную работу по привлечению в работу объединений детей «группы риска» и детей из социально-неблагополучных семей;
- взять за основу привлечение обучающихся в объединения, налаживание тесного контакта через совершенствование форм работы с родителями;
- ввести в практику выступления педагогов по обмену опытом на заседаниях педагогического и методического совета Центра, на заседаниях методических советов по направленностям,, в рамках проведения семинарских занятий, практикумов, мастер-классов по направленностям.

План организационно-методической работы

№	Мероприятия	Сроки	Ответственные
1.	Комплектование учебных групп на начало учебного года, сбор заявлений от родителей о приёме в объединения, оформление медицинских справок о допуске к занятиям	сентябрь	Сабирова А.Р., педагоги ДО
2.	Организация и проведение «Дня открытых дверей» Центра с приглашением родителей	сентябрь	администрация , педагогиДО
3.	Организация работы в системе Навигатора дополнительного образования детей	декабрь	администрация , педагогиДО
4.	Внесение списков и данных обучающихся в Электронную базу Центра	сентябрь	Сабирова А.Р., педагоги ДО
5.	Проведение инструктажа по технике безопасности на рабочем месте для сотрудников Центра	сентябрь	Магсумова Э. Р.
6.	Проведение инструктажей по технике безопасности для обучающихся	сентябрь по мере необходимости	педагоги ДО
7.	Работа по благоустройству и оформлению кабинетов	сентябрь	педагоги ДО
8.	Обновление стендов по ТБ и информационно-иллюстративных материалов	сентябрь	педагоги ДО
9.	Работа по систематическому пополнению портфолио педагогами ДО	в течение года	педагоги ДО
10.	Организация и проведение занятий с работниками Центра по ГО и ЧС, противопожарной безопасности	сентябрь, март	Магсумова Э.Р. Сабирова А.Р.
11.	Создание условий для организации образовательного процесса согласно требованиям СанПиН	в течение года	администрация
12.	Обеспечение педагогов ДО журналами бумажного варианта . Контроль за своевременном заполнением бумажных и электронных журналов.	сентябрь	Магсумова Э.Р., Сабирова А.Р.
13.	Обеспечение педагогов ДО необходимыми канцтоварами и материалами для организации учебного процесса	в течение года	Магсумова Э.Р.
14.	Организация работы МО по направленностям	в течение года	Фахрутдинова Р.Ф. методисты
15.	Утверждение графика отпусков сотрудников на 2022 год	декабрь	Магсумова Э.Р.
16.	Участие в проведении районных организационно-массовых и физкультурно-спортивных мероприятий	Согласно положениям	коллектив Центра
17.	Участие педагогов и обучающихся в фестивалях ,конкурсах, выставках, акциях ,проектах ,соревнованиях различного уровня	в течение года	Коллектив Центра
18.	.Организация целенаправленной работы по подготовке победителей и призеров конкурсов ,соревнований.	в течение года	коллектив Центра
19.	Оснащение кабинетов и учебно-воспитательного процесса ЦВР необходимым оборудованием и техническими средствами	в течение года	Магсумова Э.Р.
20.	Организация взаимовыгодного сотрудничества с различными ведомственными организациями района	в течение года	коллектив Центра

**План учебно – методической работы
МБУ ДО «Центр внешкольной работы»
на 2021-2022 учебный год**

№ п/п	Наименование мероприятия	Сроки	Ответственные
1.	Составление и утверждение планов МБУ ДО «ЦВР»: Учебного плана, Годового плана работы на учебный год	август, сентябрь	администрация
2.	Организация сотрудничества с образовательными организациями и классными руководителями по вопросам комплектования групп	сентябрь	педагоги ДО
3.	Изучение запроса ,предложений педагогов по различным аспектам организации учебно-воспитательного процесса(анкетирование)	август, сентябрь	Фахрутдинова Р.Ф., методисты
4.	Проведение консультаций по вопросам разработки и планирования ДООП, форм диагностирования выполнения программ, форм организации мониторинга ,методики организации занятий с учетом современных требований : -для молодых специалистов , - по мере обращения	1 полугодие	Фахрутдинова Р.Ф., методисты
5.	Обновление содержания, оформление педагогами дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ ,внесение корректировок и поправок в пояснительную часть и календарно-тематические планы	август	Магсумова Э.Р. Сабилова А.Р. Фахрутдинова Р.Ф.
	Защита ДООП педагогами. Утверждение ДООП на заседании педсовета.	август	администрация
6.	Разработка Единого расписания занятий на 2021-2022 учебный год, утверждение.	сентябрь	Сабилова А.Р.
7.	Проведение заседаний методического совета ЦВР и методических советов объединений по направленностям согласно плану методистов	по плану	Фахрутдинова Р.Ф. методисты
8.	Работа по внедрению элементов инновационных технологий обучения в образовательно-воспитательный процесс учреждения	в течение учебного года	Фахрутдинова Р.Ф. методисты, педагоги ДО
9.	Оказание методической помощи педагогам ДО в подготовке открытых занятий, воспитательных мероприятий	по плану	методисты
10.	Разработка и утверждение Положений районных и внутриучрежденческих конкурсов	сентябрь, октябрь	МКУ «Отдел образования» Центр
11.	Подготовка ,проведение открытых занятий (мероприятий) педагогов ДО, их совместный анализ	по плану МО	методисты, педагогиДО

12.	Оказание консультационной, методической помощи педагогическим работникам в подготовке документации для аттестации	по плану аттестации	Фахрутдинова Р.Ф
13.	Оказание консультационной, методической помощи педагогам ДО и обучающимся в подготовке к различным конкурсам	по плану мероприятий ЦВР	Сабирова А.Р. Фахрутдинова Р.Ф
14.	Подготовка материалов для участия во Всероссийском конкурсе «Сердце отдаю детям», муниципальный этап- республиканский-(заочный) республиканский-(очный)	январь, февраль февраль, март апрель	Сабирова А.Р. Фахрутдинова Р.Ф
15.	Организация работы по использованию педагогами ДО презентаций , видеороликов в учебно –воспитательном процессе	в течение года	Педагоги ДО
16.	Организация работы по оснащению кабинетов необходимым оборудованием и техническими средствами	в течение года	Магсумова Э.Р.
17.	Пополнение информационного банка учебно-методической литературы по дополнительному образованию детей	в течение учебного года	Магсумова Э .Р. Фахрутдинова Р.Ф.
18.	Составление и сдача отчетов МБУ ДО «Центр внешкольной работы» в МО и Н РТ	сентябрь , декабрь	Магсумова Э.Р.
19.	Обобщение опыта работы педагогов через методические публикации ,на круглых столах. Размещение методических материалов на сайте Центра и в социальных сетях интернет	в течение учебного года	Магсумова Э .Р. Фахрутдинова Р.Ф Сабирова А.Р.
20.	Проведение Недели профессионального мастерства «Учимся у коллег»: - круглый стол «Я хочу поделиться опытом» –открытые занятия, мастер-классы , анализ	март	Магсумова Э .Р. Фахрутдинова Р.Ф Сабирова А.Р.

**План организации работы по повышению уровня профессиональной компетенции педагогических работников в МБУ ДО «Центр внешкольной работы»
2021-2022 учебный год**

Мероприятия	Сроки	Ответственные
Обновление графика прохождения курсов, повышения квалификации на новый учебный год	август	Фахрутдинова Р.Ф.
Своевременная подача электронных заявок	в течение года	Сабирова А.Р.
Посещение курсов повышения квалификации педагогами ДО согласно утвержденному графику	по графику	педагоги ДО
Организация работы по аттестации педагогических кадров. Подготовка портфолио аттестующихся педагогов	в течение года	Фахрутдинова Р.Ф.
Организация работы с педагогами ДО: -оформление планов работы педагогов ДО на межаттестационный период; -работа над индивидуальной методической темой	в течение года	Фахрутдинова Р.Ф. педагоги ДО
Организация , проведение тематических педагогических советов, методических советов по трансляции передового опыта и его обобщению	по плану ПС и МС	администрация
Организация и проведение семинаров, мастер-классов, открытых практических занятий по востребованным педагогами ДО темам	1-2 полугодие	администрация ,педагоги ДО
Организация индивидуальных консультаций для педагогов ДО по вопросам реализации образовательных проектов	в течение года	Фахрутдинова Р.Ф. методисты
Организация семинаров по теме : -Требования к разработке и оформлению ДООП -Применение современных педагогических технологий в свете личностно-ориентированного обучения	сентябрь декабрь	Фахрутдинова Р.Ф. методисты
Организация методической помощи в методических объединениях по направлениям: -с педагогами ,проходящими аттестацию -с молодыми педагогами	в течение года	методисты
Проведение открытых занятий, мастер-классов, открытых мероприятий в методических объединениях по направлениям.	в течение года	методисты
Организация педагогами Центра взаимопосещений занятий и мероприятий коллег	в течение года	методисты, педагоги
Вовлечение педагогов ДО к участию в муниципальных ,республиканских и всероссийских конкурсах, соревнованиях ,фестивалях ,проектах, акциях	согласно положениям	Сабирова А.Р. Фахрутдинова Р..Ф.,педагоги
Работа с молодыми специалистами -ознакомление с нормативными документами по организации образовательного процесса Индивидуальные консультации	в течение года	Сабирова А.Р. Фахрутдинова Р.Ф.
Проведение круглого стола по обмену опытом в рамках Недели профессионального мастерства «Учимся у коллег»	март	Фахрутдинова Р.Ф.

План
работы по аттестации педагогических кадров
МБУ ДО «Центр внешкольной работы» Агинского муниципального
района РТ
на 2021-2022 учебный год

Мероприятия	Сроки	Ответственный
Избрание на заседании педагогического Совета нового состава Аттестационной комиссии ЦВР	август	Фахрутдинова Р.Ф.
Изучение нормативных документов по аттестации педагогических работников государственных и муниципальных образовательных учреждений. Своевременное информирование педагогов дополнительного образования об изменениях в процедуре аттестации	сентябрь	Фахрутдинова Р.Ф.
Издание приказа о новом составе Аттестационной комиссии ЦВР.	сентябрь	Магсумова Э.Р.
Оформление списка педагогов ДО, аттестующихся впервые на Соответствие занимаемой должности	август, сентябрь	Фахрутдинова Р.Ф.
Подготовка стендовой информации об изменениях в формах и процедуре аттестации, размещение материалов на сайте учреждения	сентябрь	Фахрутдинова Р.Ф.
Ознакомление педагогов ДО с графиком прохождения аттестации педагогов дополнительного образования до 2025 года	сентябрь	Фахрутдинова Р.Ф.
Посещение занятий аттестуемых педагогов и их анализ. Ознакомление с документацией, методической папкой, с электронными и бумажными журналами аттестующихся.	в период аттестации	Сабирова А.Р. Фахрутдинова Р.Ф.
Проведение анализа результатов работы аттестуемого педагога в соответствии с характеристиками профессиональной деятельности. Собеседование.	в период аттестации	Сабирова А.Р. Фахрутдинова Р.Ф.
Мониторинг результативности образовательной деятельности педагога за аттестационный период. Изучение мнений обучающихся и их родителей	в период аттестации	Сабирова А.Р. Фахрутдинова Р.Ф.
Подготовка документов в Аттестационную комиссию ЦВР, в районную аттестационную комиссию	в период аттестации	Фахрутдинова Р.Ф. Педагоги ДО
Проведение заседания Аттестационной комиссии ЦВР.	в период аттестации	Аттестационная комиссия ЦВР
Подведение итогов аттестации 2021-2022 учебного года. Выступление с сообщением на методическом совете.	май	Фахрутдинова Р.Ф.
Приём заявлений от аттестуемых педагогов дополнительного образования на 2022-2023 учебный год.	1,2 полугодие учебного года	администрация

**План
работы по обеспечению безопасности в МБУ ДО «Центр
внешкольной работы» Атининского муниципального района РТ
на 2021-2022 учебный год**

Мероприятия	Сроки	Ответственные
Проведение инструктажа по технике безопасности на рабочем месте, по охране жизни и здоровья сотрудников	сентябрь	Магсумова Э.Р.
Проведение инструктажа по технике безопасности в рабочих кабинетах, по охране жизни и здоровья детей: -вводный инструктаж - текущие инструктажи по мере необходимости	сентябрь в теч. года	педагоги ДО
Выборы уполномоченного по охране труда	сентябрь	профком
Организация и проведение обучающих занятий с работниками ЦВР по ГО и ЧС, противопожарной безопасности	в 1 полугодие	администрация
Участие в республиканских акциях, мероприятиях, месячниках, посвященных обеспечению безопасности детей и сотрудников Центра	в течение года	пед.коллектив Центра
Организация и проведение занятий с обучающимися ЦВР по ГО и ЧС ,противопожарной безопасности	во 2ом полугодии	администрация
Регулярное обновление уголка «Охрана труда»	в теч.года	администрация
Проведение собрания трудового коллектива «Жизнь и здоровье каждого –в наших руках»	декабрь	администрация, методисты, педагоги ДО
Проведение тренировочных занятий с детьми по эвакуации при возникновении пожаров, чрезвычайных ситуаций в здании	1 раз в полугодие	педагоги ДО
Организация профилактического мероприятия для обучающихся: -просмотр видеороликов «Безопасность прежде всего» -викторина «Правила техники безопасности на занятиях»	1 полугодие 2 полугодие	методисты педагоги ДО
Проведение инструктажа для сотрудников и педагогов по противодействию терроризму и экстремизму	1 раз в полугодие	администрация
Оформление и обновление информационных стендов по правилам техники безопасности в учебных кабинетах	сентябрь, в теч.года	администрация, педагоги ДО
Проведение профилактических бесед с обучающимися по теме: «Как вести себя по дороге в школу и домой?», « Безопасность на льду и на воде», « ПДД для каждого»	В начале и конце учебного года	педагоги ДО
Контроль за проведением инструктажей по ТБ педагогами на занятиях	в течение года	методисты
Подведение итогов по выполнению плана на заседании педсовета	май	администрация

**План мероприятий антикоррупционной направленности в
МБУ ДО «ЦВР»
на 2021-2022 учебный год**

№	Мероприятия	Срок исполнения	Ответственные
1.	Разработка и утверждение плана работы по противодействию коррупции в учреждении	август 2021 года	администрация
2.	Создание рабочей группы по реализации Плана мероприятий по противодействию коррупции в сфере деятельности учреждения	август 2021 года	администрация
	Назначение приказом МБУДО «ЦВР» ответственного лица за реализацию Плана	сентябрь 2021 года	директор
3.	Формирование пакета документов по действующему законодательству, необходимого для организации работы по предупреждению коррупционных проявлений	сентябрь - октябрь 2021 года	члены рабочей группы
4.	Размещение на сайте МБУДО «ЦВР»: -Устава с целью ознакомления родителей с информацией о бесплатном образовании; -адреса и телефоны органов, куда должны обращаться граждане в случае проявления коррупционных действий: фактов вымогательства, взяточничества и других проявлений коррупции	сентябрь 2021 года	Заместитель директора
	Просмотр презентации для педагогов дополнительного образования о поведении в ситуациях, представляющих коррупционную опасность.	ноябрь 2021 года	члены рабочей группы
	Организация выступления работников правоохранительных органов перед педагогами по вопросам пресечения коррупционных правонарушений	1 полугодие-ноябрь 2 полугодие-март	администрация
	Информирование правоохранительных органов о выявленных фактах коррупции в сфере деятельности МБУДО «ЦВР»	В случае выявления	директор
	Осуществление учета муниципального имущества, его эффективного использования	в течение года	администрация Центра
	Участие в конкурсе рисунков, посвященный Международному дню борьбы с коррупцией	9 декабря 2021 года	старший методист
	Отчет руководителя рабочей группы на заседании педагогического совета по итогам реализации плана мероприятий по противодействию коррупции в сфере деятельности МБУ ДО «ЦВР»	май 2022 года	старший методист

**Тематика заседаний педагогического совета
МБУ ДО «Центр внешкольной работы»
на 2021-2022 учебный год**

Дата	Тема заседания	Ответственный
август	<p>Цели, задачи, основные направления деятельности МБУ ДО «Центр внешкольной работы» на 2021 – 2022 учебный год:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Утверждение Учебного плана Центра - Утверждение Годового учебно-воспитательного плана Центра Утверждение дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ педагогов ДО. 	Магсумова Э.Р.
декабрь	<p>Использование технологий личностно-ориентированного обучения в системе дополнительного образования требование современной реальности.</p> <p>Выступления педагога ДО «Научно-методическое сопровождение инновационной деятельности педагогов ДО в условиях сельской местности»</p>	<p>Магсумова Э.Р.</p> <p>Садриева Р.Р.</p>
февраль	<p>Мониторинг ЗУН обучающихся по показателям успешности освоения ДООП.</p> <p>Критерии оценки деятельности Центра, критерии оценки деятельности педагогов дополнительного образования</p> <p>Выступления педагогов дополнительного образования</p>	Магсумова Э.Р.
май	<p>Анализ учебно-воспитательной работы Центра за 2021-2022 учебный год.</p> <p>Проблемы и перспективы на новый учебный год.</p> <p>Организация летнего отдыха детей</p>	Магсумова Э.Р.

**Работа методического совета МБУ ДО « Центр внешкольной работы»
и методических объединений по направленностям в 2021-2022 учебном году**

№	Мероприятия	Сроки	Ответственный
1	<p align="center">август- октябрь</p> <p>1. Заседание методического совета №1 1). Утверждение плана структуры методического совета на 2021-2022 учебный год 2) Аттестация педагогических кадров. Подача заявлений на аттестацию. 3) Подготовка к проведению аттестации педагогических кадров. творческого конкурса выставочных работ 3.Семинарское занятие: “ Требования к разработке и оформлению дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ» 4.Аттестация педагогических кадров .Изучение деятельности педагогов ДО. 5.Работа по направленностям: Открытые занятия педагогов, их анализ(по плану методистов)</p>	<p>август</p> <p>сентябрь</p> <p>сентябрь-ноябрь</p> <p>в.теч.года</p>	<p>Фахрутдинова Р.Ф.</p> <p>Фахрутдинова Р.Ф.</p> <p>Члены Аттест.комиссии методисты</p>
2	<p align="center">ноябрь-декабрь</p> <p>1. Проведение заседания Аттестационной комиссии</p> <p>2. Заседание методического совета №2 1) Применение современных педагогических технологий в учебном процессе в свете личностно-ориентированного обучения 2) Итоги работы объединений за 1 полугодие. 3) О задачах и перспективах на 2 полугодие 4).Встреча с психологом «Гуманно-личностный подход к ребенку» 3.Подготовка и участие в конкурсах различного уровня, 4.Работа по направленностям: Открытые занятия педагогов, их анализ(по плану методистов)</p>	<p>ноябрь</p> <p>в теч.года</p>	<p>Фахрутдинова Р.Ф.</p> <p>Фахрутдинова Р.Ф.</p> <p>методисты</p>
3	<p align="center">январь-март</p> <p>1. Заседание методического совета № 3 Проведение круглого стола по обмену опытом в рамках Недели профессионального мастерства «Учимся у коллег» 2.Организация взаимопосещения педагогами занятий и мероприятий 3.Встреча с психологом «Что означает понятие «Индивидуальность»» 4. Работа по направленностям: Открытые занятия педагогов, их анализ(по плану методистов)</p>	<p>январь-</p> <p>в теч.года март</p>	<p>Фахрутдинова Р.Ф.</p> <p>методисты</p>
4	<p align="center">апрель-май</p> <p>1.Подготовка и проведение Творческого отчета ЦВР</p> <p>2. Проведение промежуточной аттестации и аттестации по завершению освоения программ обучающихся объединений</p> <p>3. Итоговое заседание методического совета № 4 1.Анализ эффективности методической работы за 2021-2022 учебный год 2. Планирование работы на 2022 -2023 учебный год</p>	<p>апрель</p> <p>май</p> <p>май</p>	<p>Фахрутдинова Р.Ф. Методисты педагоги ДО, методисты</p> <p>Фахрутдинова Р.Ф.</p>

Всего пронумеровано, прошнуровано
и скреплено печатью

18 (восемнадцать) листа (ов).

Директор

МБУ ДО «ЦВР» *С. Р. Маркумова*

